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ATA N° 005/2021
SESSÃO ORDINÁRIA 29/03/2021.

Aos vinte e nove dias do mês de março de 2021, às 18h30min foi realizada a 4ª Sessão Ordinária da 6ª Legislatura da Câmara de Vereadores de Quatro Irmãos/RS. Oito vereadores se fizeram presentes com exceção do vereador Ivacir Nogueira o qual apresentou atestado médico, por esse motivo foi convocado o seu suplente o vereador Ricardo Tomaz. Abrindo os trabalhos da sessão o presidente anunciou o afastamento do Ivacir e convocou o vereador Ricardo para assumir a vereança neste período de dez dias, convidando o para prestar juramento perante a lei orgânica, feito o juramento tomou assento junto aos demais vereadores senhores: Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujawinski, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Elisa Valdete Kohn, Genice Simone Kossmann e Sedenir Clóvis dessa forma, foi invocada a proteção de Deus e o Presidente Ademar Nadal, declarou aberta a sessão ordinária. Foi lido pelo primeiro Secretário, Vereador Clóvis Kujawinski um trecho bíblico. Após foi colocada em votação a ata n° 004/2021 da última sessão ordinária do dia 16/03, a qual foi aprovada por todos. Como matéria do dia foi realizada a leitura do Projeto de Lei N° 008/2021, de 26 março de 2021. Autoriza o poder Executivo abrir crédito especial no valor de R$ 90,000,00(Noventa mil reais), destinadas ao pagamento de despesas com o transporte de alunos, e dá outras providências. Colocado em votação foi aprovado por todos. Na sequência foi lido o Projeto de Decreto Legislativo N° 01/2021. Aprova a prestação de contas do poder Executivo relativo ao Exercício de 2018. O projeto foi colocado em votação onde obteve aprovação por unanimidade.  Em seguida os vereadores Sedenir Clóvis Berté e Clóvis Eduardo Kujawinski prestaram conta da viagem que realizaram a Brasília junto com o Prefeito Giovan Poganski e o vice Sidnei Taufer e demais colegas. O primeiro secretário solicitou a palavra para parabenizar o presidente senhor Ademar Nadal pela passagem do seu aniversário que transcorrerá no próximo dia 03/04 e convidou os colegas para cantar os parabéns ao presidente. Prosseguindo o presidente também parabenizou as servidoras que também aniversariam neste mês a Sandra e a Tatiana desejando felicidades em nome do poder legislativo. Neste momento foi feita leitura de uma mensagem de páscoa em nome de poder legislativo para a população. Passou se para o grande expediente onde todos os vereadores fizeram seus pronunciamentos. Nada mais sendo tratado, foi declarada encerrada a sessão, convocando-os para a próxima sessão ordinária que se realizará no dia 13 de abril de 2021, às 18h30min, o presidente da casa senhor Ademar Nadal invoca a proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão. Nada mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.
    
ADEMAR NADAL		            CLÓVIS EDUARDO KUJAWINSKI
                            PRESIDENTE           		                     1ª SECRETÁRIO
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